

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 <http://www.zjnews.cn> 社长 总编辑 侯泽勇

2020年2月

8

星期六
庚子年正月十五
总第 8671 期



今日 4 版

中国建设银行
China Construction Bank
张家界市分行

齐心抗疫 众志成城

戴口罩 勤洗手 多通风 少聚集

为了您和家人的健康，
推荐选择建行手机银行、网上银行办理业务！

习近平同美国总统特朗普通电话

新华社北京2月7日电 国家主席习近平7日上午应约同美国总统特朗普通电话。

习近平强调，新冠肺炎疫情发生以来，中国政府和人民全力以赴抗击疫情。我们全国动员、全面部署、快速反应，采取了最全面、最严格的防控举措，打响了一场疫情防控的人民战争。有关工作正在逐步取得成效，我们完全有信心、有能力战胜疫情。中国经济长期向好发展的趋势不会改变。

习近平指出，中方不仅维护中国人民生命安全和身体健康，也维护世界人民生命安全和身体健康。我们本

着公开、透明、负责任态度，及时向世卫组织以及美国在内的有关国家和地区作了通报，并邀请世卫组织等相关专家前往武汉实地考察。中国是这次疫情防控的第一线。我们及时采取果断有力措施，得到世卫组织及许多国家充分肯定和高度评价。

习近平指出，中美就疫情防控保持着沟通。我赞赏总统先生多次积极评价中方防控工作，感谢美国社会各界提供物资捐助。流行性疾病需要各国合力应对。当前疫情防控处于关键阶段。世卫组织从专业角度多次呼吁，所有国家不要过度反应。希望美方冷静评估疫情，合理制定并调整应

对举措。中美双方可保持沟通，加强协调，共同防控疫情。

特朗普表示，美国全力支持中国抗击新型冠状病毒感染肺炎疫情，愿派遣专家前往中国，并以其他各种方式向中方提供援助。中方在极短时间内就建成专门的收治医院，令人印象深刻，这充分展示了中方出色的组织和应对能力。相信在习近平主席领导下，中国人民毫无疑问一定能够取得抗击疫情的胜利。美方对中国经济的发展抱有信心。美方将本着冷静态度看待和应对疫情，愿通过双边和世卫组织渠道同中方保持沟通合作。

习近平强调，中美双方不久前签

署了第一阶段经贸协议。中美达成这样的协议有利于中国，有利于美国，有利于世界和平繁荣。这充分说明，尽管中美存在一些分歧，但只要双方本着平等和相互尊重精神，总能通过对话磋商找到彼此都能接受的解决办法。希望美方同中方相向而行，认真落实两国元首达成的共识，坚持协调、合作、稳定的总基调，推动中美关系在新的一年沿着正确轨道向前发展。

特朗普表示，美国愿同中方一道努力落实好协议，共同推进两国关系。

两国元首同意，继续通过各种方式保持密切沟通。

虢正贵在市委新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部工作例会上强调

防疫情不松懈 抓发展不动摇

本报讯 2月7日上午，市委新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部召开工作例会，传达学习贯彻省委书记杜家毫在2月6日召开的研究新型冠状病毒核酸筛查检测工作座谈会上的讲话精神，安排部署下阶段工作。市委书记虢正贵出席并讲话，市领导袁美南、单铸飞、曾超群、朱用文、邹菊芳、谢振华参加会议。

虢正贵指出，当前疫情防控工作已由春节休假阶段转入节后单位企业复工复产、人员错峰流动的新阶段。随之而来的，筛查的重点将由疫区返张人员转向发热人员，防疫的重心也将逐步由农村、社区、小区向厂区、餐馆等人员密集场所转移。这些变化，都给疫情防控工作提出了新的更高要求。立足新阶段新形势，要做到不盲目、不侥幸、不松懈，做好歼灭战、持久战的思想准备。

虢正贵强调，必须进一步增强大局意识，始终扛牢政治责任，认真贯彻落实习近平总书记有关重要

讲话、重要指示精神，全面提高依法防控、依法治理能力，按照党中央决策部署和省委省政府工作要求，全力抓好疫情防控，统筹抓好改革发展稳定；必须坚决克服懈怠思想，始终保持奋战状态，坚决做到“八个毫不懈怠”，争分夺秒、与时间赛跑，严防死守、同疫情抗争；必须厚植民本情怀，始终秉承一心为民，切实提高各项防控措施的精准度和覆盖面，坚决维护人民群众生命安全和身体健康；必须抓细抓实工作，始终坚持依法防控，把各项依法防控疫情任务分解到项目、落实到岗位、量化到个人，以责任制促落实、以责任制保成效，形成一级抓一级、层层抓落实的工作局面；必须严明纪律作风，始终做到凝心聚力，坚决贯彻“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的要求，以更硬措施、扎实作风、严明纪律，奋力夺取疫情防控阻击战的决定性胜利。

（本报记者 尹明）

刘革安深入慈利县调研疫情防控、工业企业复工复产和班线车恢复营运工作时要求

坚决遏制疫情蔓延 推动企业复工复产 努力实现发展目标

本报讯 2月7日上午，市委副书记、市长刘革安深入慈利县，就疫情防控、工业企业复工复产和班线车恢复营运等工作进行调研。副市长李传荣参加调研。

今天一共查了多少辆车？有无发热司乘人员？在常张高速慈利西互通检测点，刘革安随机检查了疫情防控工作落实情况。他指出，高速出入口是疫情防控的关键节点，一定要树牢“战时”意识，时刻都不能放松警惕，检查不能流于形式，一定要严格管控往来车辆和人员，做到不漏一车、不漏一人，切实把各项疫情防控措施落实落细落到实处。

在慈利汽车西站和东站安检通道，工作人员在做好安检工作的同时，正仔细为每位进站人员测量体温，并一一做好记录。刘革安一行认真查看，详细了解疫情防控各项工作落实以及班线车恢复营运情况。他指出，车站作为公共服务场所，各项防控措施要做的更严更实更精细，一定要严格落实“一报告六必须”要求，增强防护意识，紧盯出入口和运输工具等重点部位，严格落实各项防护措施，确保不留盲区死角，着力控制传染源，切断传播途径；要加强培训，提高工作人员应对疫情的工作技能和业务水平，全力做好疫情防控工作，科学调度、合理组织运力投放，确保旅客出行安全、方便。

随后，刘革安一行又来到慈利县工业园，走进张家界银澧米业有限公司、张家界新瑞星饲料有限公司、湖南神舟医药有限公司，实地了解企业复工复产情况，检查企业疫情防控工作，并召开座谈会，安排部署相关工作。

刘革安指出，当前疫情防控正处于关键时期，形势严峻复杂，一定要在思想上高度重视，坚决克服麻痹大意思想，把疫情防控作为当前头等大事、重大的政治责任来抓紧抓实。各项防控措施要做到严而又严，细而又细，坚决遏制疫情蔓延势头，坚决打赢疫情防控阻击战。刘革安要求，在做好疫情防控工作的前提下，全力支持和组织推动各类生产企业复工复产，把园区经济作为经济高质量发展的重要抓手，集中精力，以超常规措施抓好各项工作的落实，最大程度减少疫情对经济运行带来的冲击和影响，努力实现全年经济社会发展目标。

（本报记者 王姣）

坚定信心 同舟共济
科学防治 精准施策

迎接阳光明媚的春天 张家界高新区复工复产见闻

本报记者 李成义 通讯员 陶国任



连日来，我市各大企业工厂陆续复工复产，他们的生产情况怎么样？疫情防控怎么抓？目前存在哪些困难？2月7日，记者来到了张家界高新区，走访了部分企业。

在张家界继源科技有限公司，生产车间内机器轰鸣，数十位员工正各司其职忙碌着。该公司董事长汤赫告诉记者，2月5日该公司已全员上岗，日产值可达50多万元。受疫情影响，公司无法通过物流出货和采购原料，资金暂时难以回笼，但由

于销售渠道固定，正一手抓生产一手加强疫情防控。

汤赫介绍，公司主营业务为橙皮苷提取，是治疗心血管疾病的原料药。产品以出口欧洲为主，部分销往国内。公司去年年产值达1.5亿元，为我市贡献税收逾千万。

在疫情防控方面，继源科

技严格抓好内外管控，员工严

格做好体温监测，佩戴口罩上

岗，公共区域实行一天两次消

毒。了解到防护物资仅够支撑

到本月下旬，相关主管部门正

努力筹措中。

在湖南畅想农业科技有限公司，记者乘坐的车辆只有在联系人到场的情况下才被允许进入。在厂区入口，公司执勤人员对人员和车辆进行了消毒。

公司总经理董丽婷告诉记者，由于生产车间卫生要求，公司一直重视消毒工作，随着疫情的来临，更是加大了对员工的健康教育和外来人员的登记管理，对公共区域进行了全方位的消毒。

（下转4版①）

市卫健委：全力打好疫情防控医疗救治战

本报讯 市卫健委坚持“五早”和“四集中”，有力有序组织开展新型冠状病毒感染的肺炎救治工作。截至2月7日，我市累计确诊新型冠状病毒感染的肺炎病例5例。其中，2例病例患者已治愈出院；现有住院隔离治疗的3例确诊的普通病例，通过实行科学合理的集中救治，目前，病情稳定，恢复良好。

在市委疫情防控领导小组和市疫情防控指挥部的领导下，市卫健委全力做好新型冠状病毒感染的肺炎救治工作，全面细化《张家界市新型冠状病毒感染的肺炎医疗集中救治应急预案》，明确全市新型冠状病毒感染的肺炎防控和医疗救治全市各医疗卫生单位的职责、任务，加强各医疗卫生机构的协调和配合，统筹和调配全市

最优质的医疗资源和专家团队，提高我市新型冠状病毒感染的肺炎救治能力。坚决做到“早发现、早报告、早诊断、早隔离、早治疗”，加强疑似病例患者病情评估，按照“集中患者、集中专家、集中资源、集中救治”的原则，将市人民医院确定为我市新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例的定点集中救治医院，完成市人民医院东区发

热门诊和隔离病区调整，扩大收治规模到150人床位，采取得力措施缩短确诊病例时间，为早期实施临床治疗提供了有力支撑。充分发挥市级专家组作用，提高确诊病例的救治成功率，有效地保障了人民群众的身体健康和生命安全。

（本报通讯员 谭小林 杨云华）

倡导文明餐桌 我市禁止大鲵（娃娃鱼）交易和食用

本报讯 2月7日下午，市委市政府发布通告，在辖区内禁止大鲵（娃娃鱼）交易和食用。

为进一步加强大鲵资源保护，维护湖南张家界国家级自然保护区的良好形象，根据《中华人民共和国

野生动物保护法》《中华人民共和国自然保护区条例》《中华人民共和国水生野生动物利用特许办法》《张家界市文明行为促进条例》等法律法规规章和国家生态环境保护政策规定，市委、市政府特发布通告规定：禁止伤害、

捕捉、猎杀野生大鲵；各地农（集）贸市场、超市、餐饮业经营者、电商平台等经营场所和经营主体，禁止任何形式的野生大鲵交易活动；在本市行政区域范围内，禁止食用大鲵（包括野生和驯养繁殖）；禁止餐饮业经营

者以大鲵的名称、别称、图案制作招牌、菜谱诱导顾客。通告指出，将通过12315热线或平台接受举报，发现有违反通告规定的，依法依规严肃查处；涉嫌犯罪的，依法追究刑事责任。（张新）

两新党组织引领两新组织抗击疫情 我市50家民营企业捐款264.81万元

本报讯 我市两新组织充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，在坚决打赢疫情防控阻击战中坚守初心使命、担当作为，努力为疫情防控贡献力量。

我市两新党组织发出倡议书，引领两新组织践行社会责任。截至2月5日，全市有50家民营企业捐赠口罩、护目镜、防护服等医疗防护用品72.01万件套，其中17家民营企业党组织捐赠35.35万件套；53位民营企业家或企业捐款264.81万元，其中20位党员民营企业家捐款128.85万元；17家社会组织捐款13.23万元，其中10家社会组织党组织捐款3.33万元。

各两新党组织充分发挥自身优势，坚守一线岗位，用心用情服务。组建志愿服务队，为高速出口、医院等疫情一线的人员送口罩、送物资。协助所在村（社区）开展返乡人员登记排查，进行疫情防控知识宣传，共订做80多条宣传横幅。

（本报通讯员 唐丽 吴凯力）

值班总编辑/朱昭臣 本版责编/王芳 版式/王茜 校对/梁定发